
Ostrava, 6. srpna 2024 

 

Prohlášení představenstva 

společností LUMEL S.A., Zielona Góra a MICROSYS, spol. s r.o., Ostrava 

týkající se akvizice 100% podílu ve společnosti MICROSYS, spol. s r.o. 

společností LUMEL S.A. 

 

Dne 6. srpna 2024 získala společnost LUMEL S.A. 100% podíl ve společnosti 

MICROSYS, spol. s r.o., jejíž hlavní činností je vývoj a prodej softwaru PROMOTIC 

spolu se souvisejícími službami. 

Systém PROMOTIC představuje moderní SCADA software. Slouží k budování 

automatizačních systémů, které umožňují vizualizaci, reporting a archivaci dat 

z technologických procesů. Výsledné výstupy lze publikovat ve formě webových 

stránek, což umožňuje přístup k technologickým informacím prostřednictvím internetu. 

Vzhledem k rozsáhlým zkušenostem obou společností v segmentu specializovaných 

systémů průmyslové automatizace a strategickým rozvojovým plánům považuje 

představenstvo společnosti LUMEL S.A. akvizici 100% podílu ve společnosti 

MICROSYS, spol. s r.o. za krok, který umožní co nejlépe využít nové příležitosti a 

potenciál rozvoje a rozšíření trhu obou společností. 

Renomovaná a na evropském trhu uznávaná značka LUMEL, která je součástí 

kapitálové skupiny RISHABH, se postará o organizaci a prodej softwaru ve formě 

specializovaných aplikací, čímž poskytne stávajícím zákazníkům prvotřídní řešení 

(produkty + software) a zajistí vývoj produktů pro potenciální uživatele po celém světě. 

Práce na vývoji softwaru budou probíhat v Ostravě v České republice ve spolupráci s 

vývojovým oddělením společnosti LUMEL S.A. 

Společnost MICROSYS, spol. s r.o. se zaměří na vývoj softwaru a společně se 

společností LUMEL S.A. bude vyvíjet aktivity v oblasti prodeje a servisu a v budoucnu 

i budování značky LUMEL na českém trhu. 

"Jsem nesmírně potěšen dohodou, kterou jsme uzavřeli se společností MICROSYS, 

naším obchodním partnerem od roku 2021. Moderní průmyslové systémy nemohou 

fungovat efektivně a účinně bez správného softwaru. Je stejně důležitý jako používaná 

zařízení. Proto budou produkty LUMEL a software PROMOTIC dokonalou odpovědí 

na potřeby trhu, pokud jde o inteligentní a uživatelsky přívětivá řešení pro monitorování 

a optimalizaci např. různých médií, procesů zpracování potravin, ekologických projektů 

nebo telemetrických a řídicích systémů. 

Společnost LUMEL má spolu s dalšími společnostmi skupiny RISHABH přístup na 

globální trh, kde prodává a servisuje komplexní řešení. 

Tato akvizice je rovněž v souladu s dlouhodobou strategií rozvoje společnosti LUMEL 

a naší kapitálové skupiny. 



A přestože si uvědomuji, že doba ve světě podnikání a pro nás všechny není nejlehčí, 

budeme i nadále činit strategická rozhodnutí, která ovlivňují dlouhodobý rozvoj 

podniku," řekl Dinesh Musalekar - prezident společnosti LUMEL S.A. a LUMEL 

ALUCAST Sp. z o.o. a generální ředitel skupiny Rishabh Capital. 

"Naše společnost vyvíjí PROMOTIC SCADA systém již více než 30 let. Systém 

PROMOTIC poskytuje flexibilní softwarové řešení pro širokou škálu aplikací v 

průmyslové automatizaci. 

Společnost MICROSYS dosud působila především v České a Slovenské republice a v 

Polsku. Abychom rozšířili naše prodejní možnosti i do dalších regionů světa, hledali 

jsme silného partnera, kterému bychom mohli nabídnout náš software, a který by plně 

využil široké možnosti systému PROMOTIC. 

Jsem proto velmi rád, že jsme našli spolehlivého partnera, který nám pomůže v 

budoucnu růst. Ve spojení se společností LUMEL vidíme jedinečnou příležitost pro 

realizaci konkrétních SCADA řešení pro koncové zákazníky a zároveň pro další rozvoj 

samotné platformy SCADA systému PROMOTIC." řekl Zdeněk Malina, jednatel 

společnosti MICROSYS, spol. s r.o. 

 

 

Značka LUMEL je od roku 1953 celosvětově známá výrobou měřicích zařízení a 

vysokotlakých odlitků nejvyšší kvality. Svého vysokého postavení na trhu dosáhla díky 

důslednému provádění vývojové politiky, kompetencím zaměstnanců a využívání 

moderních prostředků konstrukce, výroby a výzkumných technik. Poskytuje komplexní 

řešení pro energetiku a průmyslovou automatizaci, jakož i pro automobilový, chemický, 

metalurgický, vzduchotechnický a potravinářský průmysl. LUMEL S.A. je výrobcem 

průmyslových automatizačních zařízení pro měření, zpracování, regulaci, záznam, 

přenos a vizualizaci průmyslových procesů, služeb v oblasti návrhu a realizace 

automatizačních systémů, služeb EMS a technického poradenství. 

 

 

Společnost MICROSYS, spol. s r.o. byla založena v roce 1991 skupinou zaměstnanců 

s mnohaletými zkušenostmi v oblasti vývoje a aplikace softwarových systémů pro 

monitorování a řízení technologických procesů. 

Svou činnost zaměřuje na vývoj vizualizačního systému PROMOTIC (SCADA) a 

implementaci aplikací v oblasti průmyslové automatizace. 
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